11Iro

Amsn: AHppeu
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.03.2009 12:09:43

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 15.03.2009 23:59:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81584/answer/81585




YBaxaemnbii AHfipen! B MupoBOI IpakTUKe Hay4yHO JOoKa3aHa 3¢(HeKTUBHOCTh 3X IIpernapaToB A
JledeHus 3PeKTUIbHOM AucPyHKIMY - Buarpa, JIesutpa, Cuanuc. Bce ocTanbHbIe TpenapaThl UMEIOT
abdekT manebo («IycTHIIKA»). BeposTHee BCcero, TOT GakT, 4TO Bam «mmoMor» 3TOT mpemapar,
TOBOPUT O TOM, 4TO V Bac HapylleHUs SpeKIUU HOCUT IICUXOTeHHEIN XapakTep. Yaayu!



